
ΦΥΤΟΚΑΛΥΧΗ ΔΙΑΦΨΡΙΣΤΙΚΨΝ ΝΗΣΙΔΨΝ ΟΔΨΝ 

 
ΔΗΜΟΥ ΙΨΑΝΝΙΤΨΝ 



΢ΑΒΒΑ ΝΙΚΟΛΑΣΟΤ 

 

 

 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 519 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 519 x 1.5 = 778 Τ.Μέτρα 

 

 



ΛΔΩΦΟΡΟ΢ ΓΩΓΩΝΗ΢ 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 4.884 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 4.884 x 2= 9.768 Τ.Μέτρα 

 



ΚΔΝΑΝ ΜΔ΢΢ΑΡΔ 

 

 

 

 



 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 990 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 990 x 3.5 = 3.465 Τ.Μέτρα 

 



΢ΣΡΑΣΗΓΟΤ ΒΟΓΙΑΝΟΤ 

 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 523 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 523 x 2 = 1.046 Τ.Μέτρα 

 

 

 



ΛΔΩΦΟΡΟ΢ ΑΡΙΔΠΙ΢ΚΟΠΟΤ ΜΑΚΑΡΙΟΤ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 1.071 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 1.071 x 2 = 2.142 Τ.Μέτρα 

 

 



ΑΓΙΟΤ ΚΟ΢ΜΑ 

 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 287 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 287 x 4 = 1.148 Τ.Μέτρα 

 



ΛΔΩΦΟΡΟ΢ ΓΔΩΡΓΙΟΤ ΓΔΝΝΗΜΑΣΑ 

 

 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 723 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 723 x 4.5 = 3.254 Τ.Μέτρα 

 



ΛΔΩΦΟΡΟ΢ ΚΑΡΟΛΟΤ ΠΑΠΟΤΛΙΑ 

 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 1.126 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 1.126 x 2.5 = 2.815 Τ.Μέτρα 

 

 



ΓΑΡΙΒΑΛΓΗ 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 175 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 175 x 2 = 350 Τ.Μέτρα 

 

 

 

 

ΠΛΑΣΔΙΑ ΟΜΗΡΟΤ 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 70 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 70 x 1.5 = 105 Τ.Μέτρα 

 

 

 

 

Δ.Ο ΣΡΙΚΑΛΩΝ-ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΠΔΡΑΜΑΣΟ΢) 

 
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 270 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 270 x 2.5 = 675 Τ.Μέτρα 

 



 

ΓΔΩΡΓΙΟΤ ΠΑΠΑΝΓΡΔΟΤ 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 1.742 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 1.742 x 2 = 3.484 Τ.Μέτρα 

 



8Η΢ ΜΔΡΑΡΥΙΑ΢ 

 

 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 912 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 912 x 3.5 = 3.192 Τ.Μέτρα 

 

 



ΒΟΡΔΙΟΤ ΗΠΔΙΡΟΤ 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 236 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 236 x 3 = 708 Τ.Μέτρα 

 

 

 

ΛΔΩΦΟΡΟ΢ ΓΡΑΜΜΟΤ (ΑΔΡΟΓΡΟΜΙΟ) 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 235 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 235 x 3 = 705 Τ.Μέτρα 

 

 

 

ΛΔΩΦΟΡΟ΢ ΢ΣΡΑΣΗΓΟΤ ΜΑΚΡΤΓΙΑΝΝΗ (ΚΟΜΒΟ΢ 

ΚΑΡΓΑΜΙΣ΢ΙΑ) 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 405 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 405 x 2 = 810 Τ.Μέτρα 

 



 

ΚΙΑΦΑ 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 18 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 83 Τ.Μέτρα 

 

 

 

 

ΥΡΗ΢ΣΟΤ ΜΑΚΡΗ & ΚΟΣΟΠΟΤΛΗ 

 

 

  



ΠΑΤΛΟΤ ΜΔΛΑ 

 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ = 187 Μέτρα 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΜΒΑΓΟ = 187 x 1.5 = 280 Τ.Μέτρα 

 

 

 


